

Plejada ljubavnih filmova

Ove godine, čini se više nego ikada, kina vrve ljubavnim filmovima - holivudski hitovi čekaju sve golupčice željne nježne zabave za Dan zaljubljenih. Zavalite se u ljubavna sjedala i uživajte - s platna vas „vrebaju“ sve same zvijezde, od Meryl Streep, preko Georgea Clooneyja i Roberta De Nira do Julie Roberts... Prije romantične večere, provjerite tko prekida, tko se svađa, a tko miri

1. Previše je složeno

Film redateljice Nancy Meyers - „Previše je složeno“ - voljet će svi kojima nikad nije dosta maestralne glume Meryl Streep. Dakle, priča ide otprilike ovako - Jane Adler (Meryl Streep) je majka troje odrasle djece, vlasnica uspješne pekarnice/restorana u Santa Barbari. Deset godina nakon razvoda još uvijek ima prijateljski odnos sa svojim bivšim suprugom, odvjetnikom Jakeom (Alec Baldwin). Međutim, kada Jane i Jake zbog proslave diplome njihova sina otputuju izvan grada, situacija postaje složena. Nedužni zajednički obrok vodi do nekoliko boca vina, što dovede do večeri ispunjene smijehom i sjećanjima na njihov 19-godišnji brak... i na koncu do impulzivne afere. S obzirom na to da je Jake oženjen puno mlađom Agness (Lake Bell), Jane je sada, koliko god to zvučalo nevjerojatno, druga žena. Usred ove obnovljene romanse uhvaćen je Adam (Steve Martin), arhitekt koji radi na remodeliranju Janeine kuhinje. Uf, prilično složeno...

2. Ni na nebu, ni na zemlji

Redatelj Jason Reitman je debitirao satiričnim filmom „Hvala što pušite“, a njegov film „Juno“ bio je veliki nezavisni hit i donio je Reitmanu nominaciju za Oscara. Njegov posljednji film „Ni na nebu ni na zemlji“ je krajem siječnja osvojio Zlatni globus za najbolji scenarij, a nekoliko dana kasnije osvojio je 6 nominacija za britansku filmsku nagradu BAFTA. Nominiran je i za 6 Oscara - za film i režiju, glavnu mušku ulogu (George Clooney), sporedne ženske uloge (Vera Farmiga i Anna Kendrick) te najbolji adaptirani scenarij (Jason Reitman i Sheldon Turner).

O čemu se radi? Ryan Bingham (George Clooney) je tipični poslovni čovjek koji putuje zrakoplovom od grada do grada, a njegov je posao otpuštanje ljudi. Svoj život Ryan provodi u američkim zračnim lukama, hotelima i iznajmljenim automobilima. Sve što

njemu treba stane u jednu putnu torbu na kotačićima. On je elitni korisnik svakog putničkog programa koji nagrađuje svoje korisnike i nadomak je postizanju svog životnog cilja - dosegnuti broj od 10 milijuna nagradnih milja. Međutim, u Ryanovu životu ne postoji ništa uz što je zaista vezan. Kada njegovo zanimanje pobudi simpatična suputnica (Vera Farniga), Ryanov ga šef (Jason Bateman) pod utjecajem mlade i nadobudne stručnjakinje (Anna Kendrick) obavještava da je došao kraj njegovim putovanjima. Suočen s mogućnošću trajnog 'prizemljenja' koje istovremeno djeluje i zastrašujuće i privlačno, Ryan počinje razmišljati o tome kako bi stvarno bilo imati dom...

3. Dan zaljubljenih

Garry Marshall, redatelj filma „Zgodna žena" i „Odbjegla nevjesta" predstavlja nam svoju novu romantičnu komediju koju čini glumačka postava iz snova - sve sama zvjezdana imena: Julia Roberts, Ashton Kutcher, Patrick Dempsey, Shirley MacLaine, Bradley Cooper, Jennifer Garner, Jessica Alba, Anne Hathaway, Jessica Biel, Taylor Lautner, Jamie Foxx, Emma Roberts, Taylor Swift i Queen Latifah (da ne nabrajamo dalje, jer i ovo je previše), samo su neki od desetaka poznatih holivudskih zvijezda koji se pojavljuju u ovoj priči o parovima i samcima u Los Angelesu, a koji se moraju suočiti s pritiscima i očekivanjima nadolazećeg Dana zaljubljenih... Pričica idejno podsjeća na slavan film „Zapravo ljubav", iako ne očekujemo ni upola tako dobru komediju. No, nikad se ne zna.

4. Sve što želim to si ti

Film "Dear John" ili ti po naški „Sve što želim to si ti" prava je romantična drama za sve ljubavne sladokusce. Redatelj je iskusni tvorac nježnih ljubavnih limunadica Lasse Hallstrom („Kućna pravila", „Čokolada"), a glavne uloge tumače mlade holivudske zvijezde u usponu - Channing Tatum i Amanda Seyfried. Priča prati mladog Johna Tyreeja (Tatum) kojemu do završetka vojnog roka treba još svega nekoliko tjedana. Za vrijeme kratkog odmora iz vojske, upoznaje prekrasnu Savannah (Seyfried) i između njih se brzo razvije snažna veza. Međutim, nakon tragičnih događaja 11. rujna 2001. godine, John odluči produžiti svoj vojni rok pa se komunikacija sa Savannah nastavlja preko ljubavnih pisama. Komplikacije nastaju u trenutku kad Savannah upozna drugog mladića koji ju zaprosi... Zvuči pomalo stereotipno, ali možda nas ugodno iznenadi.

5. Svi smo super

Robert De Niro predvodi zvjezdanu glumačku postavu u oštromnoj komičnoj drami Kirka Jonesa „Svi smo super“. Riječ je o remakeu istoimenog talijanskog hita koji je 1990. režirao Giuseppe Tornatore. De Niro glumi udovca koji, nakon što mu umre žena, shvati da mu je ona bila jedina prava veza s djecom. Stoga on kreće na putovanje autobusom duž čitave zemlje kako bi se ponovno zbližio sa svojom djecom, no putem otkriva da su njihovi životi daleko od idealnih. U svojoj biti film „Svi smo super“ je priča o obitelji te fizičkim i emocionalnim udaljenostima koje valja prijeći kako bi njeni članovi opet postali prava obitelj. Uz De Nira igraju Kate Beckinsale, Drew Barrymore i Sam Rockwell.